
Brno-Řečkovice a Mokrá Hora, Brno
Část obce: Brno Kraj: Jihomoravský

Okres: Brno-město Správní obvod: Brno

GPS souřadnice: 49.251460N, 16.579304E První pís. zmínka: 1277 (747 let) Katastrální výměra: 757 ha

Počet obyvatel: 13 584 PSČ: 621 00

Adresa URL: www.reckovice.brno.cz

Okolí a příroda Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
Východ městské části pokrývají relativně rozsáhlé lesy.
Babí lom
Téměř dva a půl kilometru dlouhý vrcholový hřeben, který se táhne od severu k jihu a vysoko
převyšuje okolní krajinu, je chráněným přírodním výtvorem. Tvořen je rozeklanými skalními útvary
z devonských slepenců. V jeho jižní části stojí kamenná rozhledna, kterou postavili v letech 1959-1961
turisté ze Sokola Lelekovice. Rozhledna leží v nadmořské výšce 562 m, je stále přístupná a nabízí
překrásný výhled na velkou část Moravy. Spatřit lze Brno, Kuřim, Vranov, ale i Pavlovské vrchy a za
výjimečného počasí i část Rakouska a 200 km vzdálené Alpy. K rozhledně lze dojít z Lelekovic po
strmé cestě značené červenou značkou, po stejné značce z Vranova nebo po modré značce z
Kuřimi.
Přírodní park Baba
Zalesněný hřbet, táhnoucí se od severozápadního okraje města Brna až k městu Kuřim je místem
příjemných vycházek a cyklistických výletů, zejména pak v jarních měsících, kdy ve zdejších
lesích bohatě rozkvétají stovky vzácných rostlin. Túry nejsou příliš náročné, takže jsou vhodné i
pro méně zdatné chodce. Nejvyššími body této lokality jsou Velká Baba (446 m) a Sychrov (463 m).
Lesnická naučná stezka -  otevřená v roce 1972 a dlouhá 7,2 km informuje prostřednictvím 30
informačních panelů o lesních dřevinách a jejich pěstování, o zvěři a myslivosti. Trasa začíná v
Soběšicích a vede téměř po vrstevnici.
Stezka zdraví
Stezka vede z Mokré Hory po lesních cestách údolím Ponávky do Lelekovic. Její délka je 9,3 km a má jen
nepatrné převýšení. Pět zastavení s informačními tabulemi jsou místa vhodná k odpočinku. Stezka
zdraví je vhodná pro všechny věkové kategorie a své kouzlo má v každém ročním období. Pro
zdatnější turisty se nabízí možnost spojit tuto klidnou procházku s poněkud náročnějším výstupem na
Babí lom.
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